

## Ce va face Consiliul South Gloucestershire?

Toate consiliile sunt obligate din punct de vedere legal să se asigure că copiii care sunt plasați în plasament privat sunt bine îngrijiți, în siguranță și că nevoile lor sunt satisfăcute. Când ne anunțați despre un aranjament privat de plasament, noi:

- Vom vizita în mod regulat asistentul maternal privat și copilul la domiciliul lor pentru a discuta cu ei
- Vom discuta cu părinții
- Vom oferi ajutor și asistență. De exemplu, ne vom asigura că asistentul maternal primește toată asistența financiară la care are dreptul și vom ajuta la reunirea copilului cu părinții lui, dacă este cazul.

Cu toate acestea, dacă considerăm că un aranjament nu este potrivit și copilul nu poate fi retrimis la părinții lui, va trebui să acționăm pentru a proteja copilul. Aceasta ar putea însemna oferire de sprijin asistentului maternal sau, în unele circumstanțe, discutarea cu copilul aflat în îngrijire.

## Nesigur/ă, sunați-ne

Dacă aveți grijă de copilul altcuiva, sau dacă copilul dvs. locuiește departe de casă, sau dacă știți un copil care nu locuiește cu familia lui, trebuie să vă anunțați imediat autoritatea locală.

Cu toate acestea, dacă doriți să discutați mai întâi cu cineva, vă rugăm să sunați:

Șeful nostru pentru asistență maternală privată  
la [01454 868 222](tel:01454868222)

## Cunoașteți un copil care se află în plasament maternal privat?

Dacă știți un copil care nu locuiește cu familia lui, vă rugăm să nu ignorați. Probabil totul este bine, dar aveți o datorie legală de a informa autoritatea locală. Dacă este cazul, discutați cu părintele sau asistentul maternal.

Alternativ, puteți contacta direct Consiliul South Gloucestershire la [01454 866000](tel:01454866000)

Dacă doriți aceste informații într-un alt format sau o limbă diferită, vă rugăm să contactați  
[01454 868009](tel:01454868009)

Faceți ceva diferit și primiți în plasament  
South Gloucestershire.



 South Gloucestershire  
Council

Private  
**Fostering**



## Copilul dvs. locuiește cu altcineva?

## Aveți grijă de copilul altcuiva?

Informații despre asistență maternală privată



## Ce este **asistența maternală privată**?

Asistența maternală privată este atunci când un copil cu vârsta sub 16 ani (sau sub 18 ani dacă este cu dizabilități) este îngrijit de cineva care nu este părintele sau o rudă apropiată a acestuia. Acesta este un aranjament privat încheiat între un părinte și un îngrijitor, care se estimează că va dura 28 de zile sau mai mult. Rudele apropiate sunt definite ca părinți vitregi, bunici, frați, surori, unchi sau mătuși (fie de sânge, vitregi sau căsătorie/afinitate).

## Ce trebuie să faceți dacă sunteți părintele unui copil care se află în **plasament familial privat sau sunteți un asistent maternal privat**?

### PĂRINTE:

Dacă copilul dumneavoastră este îngrijit de cineva care nu este o rudă apropiată și este posibil ca acest lucru să continue pentru mai mult de 28 de zile, legea cere să anunțați autoritatea locală.

### ASISTENT MATERNAL:

Dacă este posibil să aveți grijă de copilul altcuiva timp de 28 de zile sau mai mult, legea cere să anunțați autoritatea locală.

Pentru a notifica Consiliul South Gloucestershire, vă rugăm să sunați  
☎ 01454 866000

